

万科·壹都会两栋楼主管道漏水

居民:没见维修,担心供不上暖 物业:已安排维修,即将试压

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)日前,“烟台民意通”热线6601234接到芝罘区万科·壹都会小区刘先生等居民反映,称小区2号楼、3号楼的供暖管道在试压过程中漏水,5天过去一直没有人对漏水管道进行维修,担心到时家里不能如期供暖,希望有关部门督促一下,尽快对漏水管道进行维修。

刘先生称,他家住万科·壹都会小区2号楼,10月25日前后,小区物业通知要进行供暖试压,业主家中需要留人。当时他和其他居民都在家里等

待供暖试压,结果发现2号楼、3号楼的主供暖管道漏水,试压工作被迫暂时停止。几天过去,刘先生等居民也没有见到有人对楼下的漏水供暖管道进行维修。“总不能天天在家等着试压吧?”过了5天,刘先生等居民实在等不及了,便去询问物业公司但没有得到准确的回复,大家担心漏水管道如果一直不维修的话,今冬这两栋楼就不能如期供暖。

11月4日,万科·壹都会小区物业公司相关负责人介绍,前期供暖管道试压过程中出现的好几处漏水点,维

修工作需要一起进行,也就是说包括2号楼、3号楼的漏水供暖管道都修好后,再统一集中试压。“5日开始将进行试压的通知发到小区业主群里了,请大家不必担心,到时候肯定能正常供暖。”该负责人说。

烟台民意通
直通12345
热线:6601234
本栏目由
山东儒创律师事务所
提供法律支持

莱山区政府主要负责人6日接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)11月6日14:30-15:30,莱山区委副书记、区长蒋海华将到烟台市12345政务服务便民热线接听电话,市民有相关问题可拨打热线进行对话。

受理范围为莱山区辖区内企业群众的咨询、求助、投诉、举报和意见建议且属于烟台市12345政务服务便民热线受理的非紧急诉求,不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违背社会公序良俗的事项。



城乡居民医保缴费两个档次待遇有何区别?

咨询:城乡居民医保缴费两个档次的370元和520元在医保待遇上有什么区别?

答复:根据烟台市2024年居民基本医疗保险政策,不同档次缴费对应的普通门诊、住院费用报销及门诊慢性病报销比例是不同的,二档缴费相对报销比例较高。以普通门诊和住院医保报销为例:自2024年10月起,参保居民在指定的定点社区卫生服务中心或乡镇卫生院就医发生的符合规定的门诊医疗费,由普通门诊统筹基金按65%的比例支付,实行限额管理。参保居民年最高支付限额一档缴费为200元,二档缴费为350元。

在一个医疗保险年度内,参保居民因病住院发生的符合规定的医疗费用,在起付标准至最高支付限额以内的,根据医院等级按以下标准支付:按一档缴费的,在实施基本药物制度的一级医院发生的住院医疗费用按90%支付(基本药物按90%支付),在未实施基本药物制度的医院住院的按70%支付,二级医院按58%支付,三级医院按45%支付。按二档缴费的,一级医院按90%支付(基本药物按90%支付),二级医院按72%支付,三级医院按60%支付。

住院医疗费用报销的起付标准:一级医院300元,二级医院500元,三级医院800元。第二次住院治疗的,起付线标准降低50%;第三次及以上住院治疗的,起付线标准每次均按100元执行。恶性肿瘤患者,在一个医疗保险年度内因放、化疗多次住院的,只扣一次起付线。

咨询:我单位医保欠费7个月,住院医保可以报销吗?

答复:根据文件规定,参保单位整体中断缴纳职工医保费的,自中断缴费次月起暂停其在职工医保待遇,按规定补齐欠费和滞纳金后恢复其在职工医保待遇,补缴期间按规定享受职工医保待遇;参保职工因离职、退休等原因需进行个案补缴的,按照此项规定执行。

张孙小娱 衣宝萱

医疗保障 咨询台
烟台晚报与烟台市医疗保险事业中心 合办
CIS 中国医保 一生守护

光明海上海今年供暖“卡”在哪儿?

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 冯昕)“已经降温了,我们小区今年到现在还没确定能不能供暖。”近日,住在牟平区光明海上海小区的孙先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映,自己住的这栋楼供暖比例足够,整个小区供暖比例也超过30%,但是小区是否能够供暖,还是未知数。

记者来到光明海上海小区,不少居民都在讨论供暖的事情。“每年供暖都不顺利,刚开始是供暖管道没接通,现在是供暖比例有问题。”一位业主说,离正式

供暖还有10天左右,万一供不上,今年冬天可要遭罪了。那么小区今年的供暖到底“卡”在哪儿呢?

记者从烟台市城管局数字化管理服务中心了解到,光明海上海小区共26栋楼,49个单元,总户数806户,供暖户数313户,供暖率约38.8%,其中有8个单元达不到30%。

《烟台市供热管理办法》规定,新建住宅小区具备并网供热条件的,小区、单元或者高层供热分区用热比例均达到50%及以上需要进行集中供热

的,供热企业应当供热,并达到供热标准。小区、单元或者高层供热分区用热比例达不到50%的,由供热企业、开发建设单位和用户协商达成协议后,方可供热。2020年牟平区政府组织各相关单位经会议研究决定:小区、单元或者高层供热分区用热比例均达到30%即可申请协议供热(小区、单元或者高层供热分区用热比例低于30%的无法供热)。

目前,牟平区综合行政执法局正在沟通协调。

“港城步道”上的垃圾箱倒了无人管

市民:已很长时间了,希望尽快安装好

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)近日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,位于芝罘区胜利南路公交站点南侧的“港城步道”上,一个垃圾箱倒地很长时间了,一直没有人管。市民呼吁有关部门:尽快重新安装好,恢复整洁优美环境。

2日下午,记者来到现场,看到在“港城步道”上有一个垃圾箱倒在路面上,里面的垃圾散落出来,倒地的垃圾箱与周边优美环境显得格格不入。记者注意到,该垃圾箱原先安装在草坪里,基座深度较浅,由于垃圾箱倒地时间较长,基座上的泥土已经

变硬。

“这个垃圾箱不是轻易扶起来就行,还需要重新安装。几位前来休闲的居民,曾经尝试过要把垃圾箱扶起来,但是因为基座过浅,扶起来的垃圾箱照旧倒地。”市民王先生告诉记者,“这个垃圾箱倒地有很长时间了,一直没人管。这段‘港城步道’环境优美,有很多周边居民前来散步、晨练。大家希望尽快把垃圾箱重新安装好。”

4日,记者将此事反映给芝罘区黄务街道办事处。工作人员向记者详细了解倒地垃圾箱的具体位置后,表示将尽快安排人员前去处理。

